

文娱

章子怡再次被黑。26日晚,某争议作家向全国多位娱乐记者信箱中发爆料文章,称章子怡已经怀孕。

这位争议作家在爆料中说,章子怡虽然还在广东拍《一代宗师》,但已开始减少工作量,还给剧组立下了规矩,尽量避免拍摄过于辛苦的戏份,章子怡有一文一武两个替身,遇到危险动作时,全部由武替上阵,并且24小时待命。章子怡光保镖就有六七十个之多,时刻伴随左右。虽然拍戏时天气炎热,但章子怡从来不吃“冷”的食物和“冰”的食物。导

演王家卫及剧组的工作人员起初十分好奇,后来知道她怀孕了,大家都理解她。一向鬼马本色的王家卫还特别热心地送了一条护孕带给子怡,尽显关爱之情。

这位争议作家的爆料信箱显示是“银都机构”,但随后电影《一代宗师》出品方银都机构就向记者证实,这是一条假冒银都机构的恶意邮件,对电影、主演、导演进行了“恶意中伤”,银都机构的发稿信箱与此信箱完全不同。

章子怡怀孕?又被黑了!

本报记者 倪自放

相关链接

某作家“黑人史”

“黑人”者常涉不实消息

本报记者 倪自放

章子怡被这位作家“爆料”抹黑,只是这位作家诸多爆料假新闻事件中的一件。考察最近两年内诸多非常不靠谱的明星被黑传言,都有这位作家“主动爆料”的痕迹,其通行的做法,就是起一个貌似权威的信箱名字,比如爆料章子怡在《一代宗师》的事情,

就注册一个名为《一代宗师》出品方“银都机构”的邮箱,而爆料李宇春爱上煤老板,信箱名字则是李宇春公司“天娱传媒”。

2010年3月,向部分记者发送“赵本山曾为涉黑人物”的爆料。

2011年5月,称要替桑兰“出头”起诉中国体操协会。

2012年2月,以“涉嫌虚假宣传,存在消费欺诈”为由,将正和

方舟子打得不可开交的韩寒告上法庭并索赔2000万。

2012年4月,在微博上实名举报香港武打明星甄子丹涉嫌商业欺诈。

2012年7月,爆料李宇春爱上煤老板。

2012年7月,爆料章子怡怀孕,自荐当章子怡、撒贝宁婚礼伴郎。

爆料者目的何在

爆料只图娱乐?

本报记者 倪自放

这位通过爆料黑掉很多娱乐明星的作家,称之前的“80后”作家张一一为师,并称张一一为“炒作教主”,从一次次的爆料看,该作家的炒作手段确实与张一一之前的一些炒作手段如出一辙。张一一之前因

表示要向李湘求婚等事件被媒体广泛报道。

与娱乐圈某些明星自己炒作自己不同,该作家的很多爆料并无明星联合炒作的痕迹,那么该作家做这些无任何根据的爆料有什么好处?张一一在接受本报记者采访时表示,这位作家所做就是“图个乐,娱乐娱乐”。张

一一说:“宋祖德骂那么多人,他有啥好处呢?明明是扯淡的消息,娱乐圈都在风传,网友们也都信以为真,充分说明了中国人缺乏独立思考的能力和分辨是非的精神。”

自称已经退出江湖的张一一承认,不断的媒体爆料,确实让自己“有些薄名”。



柳岩否认介入黄杏恋

本报讯(记者 倪自放)

用“躺着中枪”来形容日前莫名卷入愈演愈烈的“黄杏分手事件”的柳岩毫不为过。无端被指以“小三”身份介入“黄杏恋”导致黄宗泽、胡杏儿分手的传闻,令柳岩不胜其扰,7月26日深夜,柳岩发声否认介入“黄杏恋”。

柳岩发表《关于传闻的几点

说明》,澄清传闻是“彻头彻尾的无稽之谈”,直言这段无中生有的传言,“既是对我的恶意中伤,也是对黄宗泽先生、胡杏儿小姐两位当事人的极大不公平。”而她在说明中,更以人格担保自己绝对做不出“第三者”这种事,因为“我和天下绝大多数的女人一样,渴望得到爱、得到一段被祝福的爱”。

柳岩在声明里更是主动作出自我检讨,她表示:“我本人经营的艺人形象,我需要为此承担责任。未来的日子里,我会更加审慎和爱惜自己,传导更多正面的、积极的影响。”她更力劝读者对黄宗泽、胡杏儿两位当事人“减少一些蜚短流长的无谓争论与揣测,就是对他们最好的尊重与支持”。

8月韩啸艺术展再启动

本报讯(记者 师文静) 今年5月12日,一场轰动全国的行为艺术在韩氏整形美容医院举办,让韩啸从一名外科医生完美过渡成为一位艺术家。韩啸行为艺术并未结束,8月,在北京,韩啸又将给大家呈现丰富的“行为艺术”盛宴。

此前的《手术:韩啸行为艺术展》在聚光灯下对一位女性实施了隆胸手术,这一手术所引起的

热议至今还余音未消,很多人认为这只是一场简单的丰胸手术,不能称之为艺术。更有甚者认为这场行为艺术是以猎奇和噱头博取眼球。众说纷纭,沸沸扬扬,成为了本年度影响最大的艺术事件。不但艺术圈、艺术媒体大幅报道和深入追踪,大众媒体也以其迅速的时效性传播着这个不寻常的艺术行为。各门户网站纷纷头条报道,中央电视台更以专题性

栏目讨论和透视这样一场独特的身体艺术。

中央美术学院美术馆学术部副教授王春辰认为,韩啸以人文的情怀做事,同时又积极从事当代艺术实践和创作,以生命的感悟做艺术,对韩啸的行为艺术给予高度评价。中央美术学院教授易英认为,韩啸在用一种图像语言来表达身体的建构,从一张照片表面看到了它

“镜像”的世界,找到了观看这个世界的入口。

如今两个半月过去了,当代艺术家韩啸凭借独特的艺术视角、深刻的社会反思、极具艺术感染力的作品,获得北京诸多美术馆的邀请。8月9日《整形II:韩啸艺术展》将在北京丽都医疗美容医院展览馆举行;8月25日-9月9日《今日不做整形——韩啸艺术展》将在北京今日美术馆举行。

奥运冠军的《爱情保卫战》

本报讯(记者 师文静)

天津卫视《爱情保卫战》将在本周六21点21分推出“奥运”专场,用独特的情感方式为奥运加油,解读运动员的情感生活。节目现场邀请两届奥运会射击冠军杨凌夫妇献上“爱情保鲜计”,为“运动爱情”支招。

面对同为运动员的嘉宾,奥运冠军杨凌表示:“大家看到的都是我奥运冠军的光环,但实际上我也曾经历过运动的低谷,我妻子是教练,我是运动员,她很能理解我的处境,那时候都是她在鼓励我、支持我,最后让我走出低谷,我的军功章里有她的一大半。她是我最大的‘后盾’……”《爱情保卫战》将继续关注“爱情专场”,在即将到来的七夕将推出“城市爱情专场”,邀请来自深圳、重庆、武汉的情侣现场打响爱情保卫战,体现不同城市的爱情观念。

“贾宝玉”杨洋演抗日英雄



本报讯(记者 倪自放)

抗日题材剧《终极征服》正在上海紧张拍摄,继公布连奕名、张嘉倪加盟该剧后,近日片方宣布剧中的另一位男主角“念生”由当红偶像杨洋饰演。凭借新版《红楼梦》中成年“贾宝玉”一角火速蹿红的杨洋,此次在《终极征服》中一改以往荧屏形象,饰演抗日英雄“念生”。

杨洋在剧中饰演的念生是一位与佛结缘的“俗家弟子”,他在寺院意外经历了黑龙会杀戮,之后又被诬陷,身背杀师灭迹的罪名,遭到通缉,在自己迷雾般的身世中,为保护云松图和抗日情报,与日本黑龙会头目加藤展开了一场惊心动魄的争夺。

《声动亚洲》创收视纪录 霍尊“日式唱腔”被热捧

本报讯(记者 邱伟)

东方卫视日前热播的《声动亚洲》已经进入导师带队PK的32进16的小组淘汰环节,日益紧张的赛制,渐入佳境的选手,让节目也越来越好看。26日播出的32进16的首场淘汰赛由孙楠率队PK高晓松的美女军团,让不少观众也是看得过瘾。

26日播出的《声动亚洲》小组淘汰赛上,第一个代表孙楠征战的霍尊一曲《茉莉花》刚开口便秒杀众人,俘获了很多歌迷的心。霍尊用独特的日本演唱方式将这一曲江南小调的柔美之风演绎到极致。演唱是日本最传统的演唱形式,音乐评论员李克勤对霍尊大加赞叹,说他的声音比自己的声音美太多。据悉,《声动亚洲》收视也持续冲高,全国收视率0.84,同时段排名第四!